

Председатель избиркома Иркутской области Виктор Игнатенко: "Плохо, что в Госдуме не будет правого крыла"

"Нынешние выборы в Государственную Думу прошли значительно спокойнее, чем предыдущие, - считает председатель избирательной комиссии Иркутской области Виктор Игнатенко. - Было меньше жалоб, различных нарушений". Этому есть несколько причин.

Во-первых, то, что в выборах принимают участие партийные блоки и избирательные движения, делает их более цивилизованными. "Если не будет участвовать партия, то будет участвовать клан", - подчеркнул Виктор Игнатенко. Во-вторых, у избирательных комиссий появилось больше прав, например, можно составлять протоколы об административных правонарушениях. Это тоже дисциплинирует кандидатов. Кроме того, законодатели разрешили начинать предвыборную агитацию, кроме как в СМИ, с момента регистрации кандидатов. "Раньше агитация разрешалась за месяц до даты выборов, и половина жалоб у нас была на незаконную агитацию, теперь острота этого вопроса снята", - отметил глава облизбиркома.

"Однако, тот факт, что очень многие избиратели, придя на участки, проголосовали против всех кандидатов и партий, не может не настораживать. Партийным лидерам, политикам есть над чем задуматься, - подчеркнул В. Игнатенко. - Говорить о том, что вот, нас не выбрали, но виноваты в этом все, кроме нас, - неправильная позиция".

"Плохо, что теперь в Госдуме будет только четыре избирательных блока и движения и не будет правого крыла, - считает В. Игнатенко. - Даже в радуге больше цветов, чем партий в Госдуме". Неожиданностью для В. Игнатенко стало то, что "Яблоко" не сумело преодолеть пятипроцентный барьер. "По СПС были тревожные симптомы, когда они в тройку лидеров включили А. Чубайса, а вот провал "Яблока" ничто не предвещало", - сказал глава облизбиркома.

Кроме того, В. Игнатенко считает, что результаты думских выборов несомненно скажутся и на региональных: "Ведь тем партиям, которые прошли в Госдуму, не придется собирать подписи для регистрации на региональных выборах, будет и совершенно другое финансирование их избирательных кампаний".

По остальным партийным движениям, также как и по одномандатным округам, результаты выборов для Виктора Игнатенко были достаточно предсказуемыми. Примерно такие данные давали и различные социологические опросы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)